

# 中華基督教會錦江紀念禮拜堂

20/10/2024

## 牧職心志

伍柏芝宣教師

感謝上主的恩典，讓我有機會在此分享我的牧職心志。

以西結書 37 章可說是我的蒙召經文，每每讀起此章經文時，彷彿看到許多信徒如枯乾的骸骨一樣，他們雖然認識基督，但他們信仰生命卻是一片貧瘠和缺乏生氣，當面對生活上的種種挑戰時卻難以呈現基督在他們生命之中。他們確需要上帝的話語成為力量，也需要聖靈的更新，好叫他們重新被建立成為極大的軍隊。對於這方面的負擔，也許跟我的信仰歷程不無關係。

我的信仰是始於 6 歲參加了附設在幼兒園的教會主日學。中學時更受洗加入教會，繼續每週上教會、讀經、禱告的信仰生活。然而在 2003 年，藉著一個生命培訓課程，我重新檢視自己跟上帝的關係，省察到過往的我沒有真正讓神參與自己的生命。我縱然信主，卻一直只是在頭腦上，而沒有用生命去回應，以致常常忽略甚至拒絕了神對我的愛，更沒有好好地愛神。在那一刻，我向神作出一個禱告：「過往的我只為自己而活，餘下的生命，我只想為祢而活」。這個簡單的禱告開展了我信仰及生命的重整。而 2004 年我領受要全職事奉的心志。2006 年，我回應神的呼召到中國福音事工機構參與發展與培訓的工作。在機構的服事，讓我體會到牧養及培訓對信徒的重要，亦看到自己的不足與限制。故此到 2011 年，決定到香港神學院正式接受全時期的四年神學訓練，盼望藉此讓生命與知識都得以擴展，打好根基繼續事奉上帝。在這四年的學習裡，的確讓我在聖經的知識領域上大開眼界。然而神學院的學習更叫我深切體會福音並非只在於我們如何明白神的話，更在於我們如何踐行神的話。讓我知道我需要更謙卑地在聖靈的光照下幫助信徒在上帝的真道上成長，亦因此建立我在教會牧職工作的負擔。

故此在 2015 年神學畢業後，便到梁發堂事奉，主要是牧養青少年及職青群體。2018 年差遣為區會宣教師。到 2022 年我轉職到錦江堂之中。

坦白說，在這 18 年全職事奉及學習的歷程中，確實有許多困難及挑戰，更有信心不足，及自我懷疑的時刻。但我卻從沒懷疑上帝對我的呼召，亦感謝主使用不同的人、事、物去塑造及磨練我的牧養心志。而當我在自我否定之時，上帝又總會差派天使去鼓勵我、建立我。讓我更深體會我的呼召並非來自自己的能力，乃是因著上帝的恩典。

故此，我感謝上帝的恩典讓我在錦江堂事奉。我深深體會到與同工之間配搭的美好，會友的信任與建立，在短短的年間讓我們經歷著許多有笑有淚的歷程。尤記得我到來的第一個月，就與大家經歷突然失去一位寶貴弟兄~ Chris 的時刻，當時大家都在傷痛中彼此安慰，讓我深感錦江是一個滿有愛的群體。我們又在去年一起經歷錦江 60 週年的慶典，讓我們一起數算上主的恩情。這些的共同經歷都讓我思考與渴望如何更深、更廣地服事錦江這群體。

與此同時，我所牧養的約書亞家亦面對著許多不同需要。有些因病患而長期未能返教會的肢體，有些是弟兄姊妹的家人在病榻中渴望能受洗歸入教會，這些事情都讓我感到若能藉著聖餐、聖禮祝福及安慰這些有需要的弟兄姊妹，將是很美好的祝福及恩典。

另一方面，想到秀琼牧師的退休，教會在牧職職能上的需要，我可以如何與同工彼此分擔？再加上香港牧者的需求等等，都讓我思想在繼續事奉主，服侍教會，祝福社群的這條牧職之路上，如何能更深更廣地與弟兄姊妹及教會同行。

還記得在神學院上教牧神學時，其中一份功課需要我們寫下「使命宣言」，以表達自己在上帝面前所領受的使命。我的使命宣言是「幫助他者重尋在基督裡的價值。成全他者發揮上帝給他們的恩賜及召命。激勵他者在生命中呈現上帝的主權、基督的拯救、聖靈的生命力。」

故此，主若願意，求主繼續使用我。

最後，我感謝上帝，讓我藉著擬寫這篇分享，讓我再一次整合及回憶上帝對我的呼召，亦反思這十八年的事奉與學習，回味上帝在當中的帶領與同在。

願一切榮耀頌讚都歸給三一上帝！